



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
Партида на възложителя: 00662
Поделение: _____
Изходящ номер: 9100-139 от дата 21/02/2014
Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител
Община Раднево

Адрес
ул. "Митьо Станев" №1

Град Раднево	Пощенски код 6260	Страна РБългария
-----------------	----------------------	---------------------

Място/места за контакт	Телефон 0417 81235
------------------------	-----------------------

Лице за контакт (може и повече от едно лице)
Димитър Димитров - директор дирекция "ОП"

E-mail obshtina@radnevo.net	Факс 0417 82280
--	--------------------

Интернет адрес/и (когато е приложимо)
Адрес на възложителя:
obshtina.radnevo.net
Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):
obshtina.radnevo.net

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката

Строителство Доставки Услуги

Кратко описание

Предметът на публичната покана е „Разработване и въвеждане на правила за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на политики от Община Раднево; Разработване на Общински план за развитие на Община Раднево за периода 2014 - 2020 г.; Извършване на оценки на Общински план за развитие на община Раднево; Разработване на Програма за опазване на околната среда на Община Раднево за периода 2014 - 2020 г.“ за изпълнение на проект „Ефективна координация и партньорство при разработване и провеждане на политики от общинска администрация Раднево“
Настоящата обществена поръчка .
е разделена на две обособени позиции, както следва:

Обособена позиция 1: Разработване и въвеждане на правила за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на политики от Община Раднево; Разработване на Общински план за развитие на Община Раднево за периода 2014 – 2020 г.; Извършване на последваща оценка на Общински план за развитие на община Раднево 2007–2013 г.; Разработване на Програма за опазване на околната среда на Община Раднево за периода 2014 – 2020 г.”.

Обособена позиция 2: Извършване на предварителна оценка на Общински план за развитие на община Раднево 2014 – 2020 г.;

Общ терминологичен речник (CPV)

Осн. предмет	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
	71620000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем

В рамките на настоящата публична покана следва да бъдат изпълнени следните дейности

Обособена позиция 1:

1. Разработване и въвеждане на правила за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на политики от Община Раднево.
2. Извършване на последваща оценка на Общински план за развитие на Община Раднево 2007 – 2013 г.
3. Разработване на Общински план за развитие на Община Раднево за периода 2014 – 2020 г.
4. Разработване на Програма за опазване на околната среда на Община Раднево за периода 2014 – 2020 г.

Обособена позиция 2 :

Извършване на предварителна оценка на Общински план за развитие на Община Раднево 2014 – 2020 г.

Прогнозна стойност на обществената поръчка 38 258,33 лв. без ДДС или 45 910 лв. с включен ДДС в това число:

Обособена позиция 1 – 35 758,33 лева без ДДС или 42 910,00 лева с вкл. ДДС.

Общата максимална стойност на обособена позиция №1 се състои от максималните стойности на отделните дейности , които са посочени в Документацията към публичната покана – Раздел II „ УКАЗАНИЯ И ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА, РЕДА И УСЛОВИЯТА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКА”

Обособена позиция №2 – 2 500,00 лева без ДДС или 3 000,00 лева с вкл. ДДС.

Прогнозна стойност
(в цифри): 38258.33 Валута: BGN

Място на извършване
гр.Раднево

код NUTS:

BG344

Изисквания за изпълнение на поръчката

I. Изисквания за икономическо и финансово състояние и техническите възможности и квалификация а участника

Обособена позиция 1:

1. 1. Участниците трябва да са реализирали за последните три финансови години (2010, 2011, 2012 г.) общ оборот от дейността си в размер не по-малко от: 106 000 лв. без ДДС и оборот от договори със предмет сходен на настоящата обществена поръчка не по-малко от 86 000 лв. без ДДС.

Под „договори, сходни с предмета на настоящата поръчка“ следва да се разбират договори за:

- Проучване и анализ на социално-икономически, екологични, културни и други характеристики и тенденции на централно/национално/регионално, областно или общинско равнище, изготвяне на SWOT анализ или еквивалентни;
- Разработване на стратегически документи, планове и/или програми на централно/национално/регионално, областно или общинско равнище или еквивалентни;
- Мониторинг и оценка на планове, програми и проекти на публични институции и/или корпоративни лица изпълняващи публични услуги;

Обособена позиция 2:

1. 2. Участниците трябва да са реализирали за последните три финансови години (2010, 2011, 2012 г.) общ оборот от дейността си в размер не по-малко от: 7 500 лв. без ДДС и оборот от договори със предмет сходен на настоящата обществена поръчка не по-малко от 6 000 лв. без ДДС.

Под „договори, сходни с предмета на настоящата поръчка“ следва да се разбират договори за: Мониторинг и/или оценка на планове и/или програми и/или проекти на публични институции и/или корпоративни лица изпълняващи публични услуги;

Обособена позиция 1:

2.1. Участникът, самостоятелно или съвместно, трябва да е изпълнил поне три договора, с предмет, сходен с предмета на поръчката, за последните 3 години, считано от крайния срок за подаване на офертата.

Обособена позиция 2:

2.2. Участникът, самостоятелно или съвместно, трябва да е изпълнил поне един договор, с предмет, сходен с предмета на поръчката, за последните 3 години, считано от крайния срок за подаване на офертата.

Обособена позиция 1:

3.1. За изпълнението на обособена позиция 1 участникът трябва да разполага с екип, включващ минимум 5 ключови експерти, както следва:

3.1.1. Ръководител екип - - висше образование, образователна степен - магистър или Ръководител екип, който да отговаря на следните минимални изисквания:

- Квалификация: образователно-квалификационна степен „магистър“ със специалност в областта на икономика, публична администрация или бизнес администрация /стопанско управление/, право или еквивалентни;

-Професионален опит: минимум 5 години опит по специалността,
 -Специфичен опит- Да притежава минимум 3 г. опит в управлението на проекти/програми. Да има изпълнен в качеството на ръководител не по-малко от 1 проект включващ изготвянето на стратегия и/или проучване. Да има опит в мониторинга и/или оценката на минимум 1 стратегия и/или програма свързана с прилагане на политики и мерки на местно равнище.

3.1.2. Ключов Експерт "Проучвания, изследвания, прогнози и оценки"

-Квалификация: образователно-квалификационна степен „магистър“ – специалност в областта на икономика, планиране и прогнозиране, статистика, демография, социология или еквивалентни;

-Професионален опит: Минимум 5 г. опит по специалността;

-Специфичен опит: - да е осъществявал ръководна, експертна, преподавателска или научна дейност в продължение най-малко на 3 години през последните 10 години в областта на устойчивото интегрирано регионално и местно развитие, в т.ч. изработване на социално-икономически и екологични анализи, проучвания, стратегии, планове, програми, доклади и оценки в публичния сектор;

- да притежават опит в подготовката, осигуряването на информация и публичност и оценката на дейности, свързани с провеждането на регионалната политика и прилагането на структурните инструменти на ЕС

Продължава в Допълнителна информация.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Обособена позиция 1 – „Икономически най-изгодна оферта“

Показатели за оценяване и относителни тегла (тежести)

Показател К – Концепция за изпълнение – тежест в комплексната оценка 80 %, максимум 80 точки.

Показател Ц – Цена за изпълнение – тежест в комплексната оценка 20 %, максимум 20 точки.

Обособена позиция 2 – „Най-ниска цена“

Срок за получаване на офертите

Дата: 05/03/2014 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

3.1.3. Експерт "Местни финанси"

-Квалификация: образователно-квалификационна степен „магистър“ – специалност в областта на икономика, финанси, статистика или еквивалентна;

-Професионален опит: Минимум 5 г. опит по специалността;

-Специфичен опит: - най-малко 3 години професионален опит в една или повече от следните области: финансово планиране и прогнозиране на местно и/или регионално ниво, научна или преподавателска дейност в областта на местните финанси; участие в анализи и разработки, свързани с местни финанси и бюджети.

3.1.4. "Местното развитие и политики и стратегическо планиране"

-Квалификация: образователно-квалификационна степен „магистър“ –

специалност в областта на икономика, планиране и прогнозиране, статистика, демография, социология или еквивалентни;

-Професионален опит: Минимум 5 г. опит по специалността;

-Специфичен опит: Да има доказан опит в изготвяне на стратегически документи за местно и/или областно развитие;

3.1.5. Експерт "Еколог"

-Квалификация: образователно-квалификационна степен „магистър“ - специалност в областта на екологията или или еквивалентна;

-Професионален опит: Минимум 5 г. опит по специалността;

-Специфичен опит: Да има доказан опит в изготвяне на програми и/или планове и/или доклади включващи анализи и оценки в сферата на опазване на околната среда.;

Обособена позиция 2

За изпълнението на обособена позиция 2 участникът трябва да разполага с 1 ключов експерт, със следните квалификация и опит:

1. Експерт "Оценка на стратегически документи"

- Квалификация: образователно-квалификационна степен „магистър“ - специалност в областта на икономика, планиране и прогнозиране, статистика, демография, социология или еквивалентни;

-Професионален опит: Минимум 5 г. опит по специалността;

-Специфичен опит: - да е осъществявал ръководна, експертна, преподавателска или научна дейност в продължение най-малко на 5 години през последните 10 години в областта на устойчивото интегрирано регионално и местно развитие, в т.ч. изработване на социално-икономически и екологични анализи, проучвания, стратегии, планове, програми, доклади и оценки в публичния сектор;

- да притежават опит в подготовката, осигуряването на информация и публичност и оценката на дейности, свързани с провеждането на регионалната политика и прилагането на структурните инструменти на ЕС.

4. Участникът следва да притежава внедрена система за управление на качеството съгласно стандарт ISO 9001:2008 с предметен обхват в областта на стратегическо планиране и/или програмиране и/или мониторинг и/или оценка и/или изпълнение на проекти и /или програми или еквивалентен на сертификат.

II.Изисквания към изпълнение на поръчката

За обособена позиция № 1 следва да представят подробно разработена техническа оферта (по образец) с приложения :

Концепция за изпълнение на поръчката и План - график за изпълнение на поръчката:

III.Срок на изпълнение

Общият срок за изпълнение на поръчката е до 4 (четири) месеца, но не по късно от 10.07.2014 година. Максималните междинните срокове за изпълнение са посочени в документацията към публичната покана .

Максималните междинните срокове за изпълнение на поръчката по обособени позиции, както и изискванията към документите , които следва да съдържа офертата за участие са подробно описани в Документацията към публичната покана

Офертата се представя в писмен вид, на хартиен носител в срок до 17.00 часа на датата, посочена в публичната покана на адрес община Раднево, гр. Раднево, ул. „Митьо Станев“ № 1.

Върху плика следва да е написано съответно:

- наименование на обществената поръчка ;

- обособена позиция;

